
                           Møllevangens Tennisklub.   
  
  

Århus d. 31. marts 2022  

  

Referat fra generalforsamling  

i   

Møllevangens Tennisklub  
  

Torsdag d. 31. marts 2022 kl. 19.30  

Nattergalevej 37  

 

Til stede:  Lise Hansen, Birgit Lauridsen, Alf Overbye, Ellen Ladegaard, Anette 

Lauridsen, Hans Christian Larsen, Hans Nybo, John Hermansen, Hanne Philipsen, 

Karen Jørgensen, Vagn Rohde. 

 

Dagsorden:    
  
1. Valg af dirigent  

2. Valg af to stemmetællere  

3. Beretning 2021/22  

4. Regnskab 2021/22  

     Forslag: Uændret kontingent for næste sæson.  

  

5. Indkomne forslag (Forslag, der ønskes behandlet på den ordinære generalforsamling skal 

skriftligt være bestyrelsen i hænde 8 dage før generalforsamlingen)  

Diskussion af bestyrelsens oplæg til samarbejde med Møllevangens aktivitetsforening vedr. 

multihus (se bilag) 

  

6.Valg  a.   på valg er formand Lise Hansen  

b. på valg er bestyrelsesmedlem Anette Lauridsen   

c. på valg er 2 suppleanter Karen Jørgensen og Ole Stoustrup  

d. på valg er revisor Hans Nybo   

  f.  på valg er revisorsuppleant Hanne Philipsen  

7. Evt.  

  

 

Ad.1. John Hermansen blev valgt til dirigent. 

 

Ad.2. Karen Jørgensen og Vagn Rohde blev valgt til stemmetællere.  

 

Ad.3. Lise Hansen aflagde beretning for 2021/2022. Beretningen blev vedtaget.  



 (Beretningen er vedlagt referatet) 

Ad.4. Ellen Ladegaard fremlagde regnskabet for 2021/2022. Regnskabet blev godkendt.  

 (Regnskabet er vedlagt referatet) 

 Der er uændret kontingent for næste sæson.  

 Der var ros til kassereren. 

 Der blev give udtryk for, at bestyrelsen er meget beskeden i forhold til at bruge penge 

 til arrangementer for bestyrelsen. 

 

Ad.5. Scenarie 1. 

 Enighed om, at vi samarbejder med Møllevangens Aktivitetsforening vedr. 

 padeltennisbanerne, der etableres i 2022. 

 Scenarie 2 

 Det blev vedtaget med den bemærkning, at der er fuld opbakning til bestyrelsen og at 

 det er gjort klart for Aarhus Kommune og Møllevangens Aktivitetsforening, at 

 Møllevangens Tennisklub ikke aktivt vil arbejde for multihuset.  

 Hvis der sker nyt i sagen, der har konsekvenser for tennisklubben, vil 

 bestyrelsen indkalde til ekstraordinær generalforsamling. (bilag vedlagt)  

 

Ad.6. a. Formand Lise Hansen blev genvalgt. 

 b. Bestyrelsesmedlem Anette Lauridsen blev genvalgt. 

 c. 2 suppleanter. Karen Jørgensen og Hanne Philipsen blev valgt. 

 d. Revisor. Hans Nybo blev genvalgt. 

 f. Revisorsuppleant. John Hermansen blev valgt.  

 

Ad.7.  Eventuelt. 

 Birgit Lauridsen oplyser, at træning v. DGI bliver lidt senere i år. 

 Nyt låsesystem. Det kræver el. 

 Forslag om, at der gives besked til medlemmerne i god tid, når der skal renses for 

 blade m.v. på banen.  

 Der var ros til bestyrelsen. 

 

Referent 

Anette Lauridsen 

 

 

 

                           Møllevangens Tennisklub.  

 

Beretning for MTK 2021-2022 

 

Banen: 

Vi har endnu en gang fået tildelt brugsret til banen, så der kan også spilles tennis i år og vi får 

fortsat et vedligeholdelsestilskud fra kommunen.  Vi har fortsat Sporttrading til at klargøre banen. 

Sporttrading har fået ny ejer – Preben Tang, som kender vores bane. Han var med til at lave vores 



kunstgræsbane og har arbejdet mange år i Sporttrading. . Så vi vurderer, at vi fortsat er i trygge 

hænder med hensyn til vedligeholdelse af banen.  

Vi har fortsat efter behov indkaldt medlemmer til fjerning af ukrudt og blade på banen og vi vil 

gerne benytte lejligheden til at takke den trofaste skare. Desuden har vi indført, at banen skal fejes 

efter brug og der er opsat en affaldsspand til grønt affald samt indkøbt redskaber i form af skovl og 

kost, så der er mulighed for løbende af fjerne blade og ukrudt. 

 

Medlemskab 

Vi har haft fuldt hus med medlemmer ovenikøbet en venteliste, så udover at deltage i den 

landsdækkende tennissportens dag , hvor vi har åben bane fra 10-12 har vi ikke igangsat aktiviteter 

for at øge medlemstallet i år.  

 

DGI 

Som jeg nævnte sidste år er på det organisatoriske område etableret et tættere samarbejde mellem 

DGI og Dansk tennisforbund, således at man bl.a. kan deltage i hinandens turneringer. Dette 

samarbejde fortsætter det kommende år.  

 

Træning 

Vedr. tennistræning vil vi fortsætte modellen fra de sidste år som vi synes har været meget 

vellykket, så den form fortsætter vi med. Vi regner med at det bliver 2 gange á 2-3-timer. 

 

 

Andet 

Vi har fået besked om, at der er ansat en foreningsudvikler i Frydenlund, som har til opgave at øge 

idrætsinteressen hos skolebørn og de 30-60-årige.Vi har endnu ikke hørt fra ham,  

 

Multihus 

 

Som I ved er der planer om opførelse af et multihus, der skal placeres hvor tennisbanen og 

basketbanen ligger. Vi har haft kontakt med aktivitetsudvalget, der står bag ideen, fordi kommunen 

ønsker tilsagn fra os inden man giver grønt lys. Vi har både overfor aktivitetsudvalget og 

kommunen sagt, at vi ikke vil gå ind i planerne om et multihus, da det vil betyde lukning af 

tennisklubben og at de ikke kan forvente at vi aktivt vil arbejde for en lukning af klubben. På den 

anden side vil vi heller ikke være bremseklods for et projekt, der kan være til gavn for mange 

mennesker i vores område. I sidste ende er det kommunens beslutning, da banen er kommunal og 

hvert år søger vi om tilladelse til brug af banen. 

Vi er stadig usikre på om multihuset bliver en realitet, derfor de to scenarier, som skitseret. 

 

 

      

 


